
医療脱毛の体験者に関するアンケート

1調査の概要

1.1調査の目的

本記事は、医療脱毛の実施クリニックから得た情報に加え、第三者からの調査情報を元に作成

しています。

医療脱毛に関する情報をまとめることで、目的に沿った正確で客観的な情報を得ていただける記

事を目指しております。

1.2調査の対象

クラウドワークスにて、実際に医療脱毛を受けた方を対象に調査いたしました。

1.3調査期間

2024年6月

1.4調査項目

回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査しています。

1. 初めて医療脱毛を受けたクリニックの名称
2. 選んだプランの回数
3. 選んだ部位
4. クリニックを選んだ時の決め手
5. いくつくらいのクリニックを検討したか
6. 医療脱毛を受ける前に不安だったこと

1.5調査結果の活用

本記事にて、利用者の統計データとして活用します。



1.6調査の実施状況

2024年6月時点で200名が回答しています。

2調査結果

2.1調査実施状況について

初めて医療脱毛を受けたクリニックの名称

湘南美容クリニック 34人（17.0％）

エミナルクリニック 30人（15.0％）

レジーナクリニック 18人（9.0％）

アリシアクリニック 13人（6.5％）



リゼクリニック 10人（5.0％）

フレイアクリニック 7人（3.5％）

TCB東京中央美容外科 5人（2.5％）

品川スキンクリニック 5人（2.5％）

じぶんクリニック 4人（2.0％）

あおばクリニック 4人（2.0％）

その他 ・ジョウクリニック
・マリアクリニック
・銀座こまちクリニック
・たろうメディカルクリニック
・高崎クリニック
・ペガサスクリニック
・銀座ファインケアクリニック
・東京イセアクリニック
・トイトイトイクリニック
・渋谷美容外科クリニックなど

選んだプランの回数

5回 73人（36.5％）

都度払い 49人（24.5％）



8回 26人（13.0％）

10回以上 23人（11.5％）

その他 21人（10.5％）

3回 8人（4.0％）

選んだ部位

全身＋VIO 51人（25.5％）

ワキのみ 40人（20.0％）

全身のみ 34人（17.0％）

全身＋顔＋VIO 24人（12.0％）

VIOのみ 18人（9.0％）

全身＋顔 14人（7.0％）

その他のパーツ 13人（6.5％）

顔のみ 6人（3.0％）



クリニックを選んだ時の決め手

プランの料金 78人（39.0％）

アクセス 41人（20.5％）

口コミ（友人の紹介を含む） 36人（18.0％）

カウンセリング 18人（9.0％）

通える頻度 9人（4.5％）

予約の取りやすさ 7人（3.5％）

サービス 5人（2.0％）

脱毛機の種類 3人（1.5％）

トラブル時の対応 3人（1.5％）



いくつくらいのクリニックを検討したか

1つ 55人（27.5％）

2つ 81人（40.5％）

3つ 55人（27.5％）

4つ 3（1.5％）

5つ以上 6人（3.0％）

医療脱毛を受ける前に不安だったこと



効果（必要な期間を含む） 79人（39.5％）

痛み 55人（27.5％）

料金 29人（14.5％）

リスクや副作用 21人（10.5％）

施術の回数 9人（4.5％）

予約は取れるか 6人（3.0％）


